

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΟΛΟΙ** στην **ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ -**

**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ**

**ΑΠΕΡΓΙΑ**

**ΤΕΤΑΡΤΗ**

**ΜΑΡΤΗ**

**31**

**ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ**

**Κατώτερο μεροκάματο 50 ευρώ - Κατώτερη σύνταξη 880 ευρώ**

**ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ,  
ΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  
ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΜΑΣ**

**Οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα Τεχνικά έργα και τα Συναφή**

**ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΟΔΙ**

**Έλληνες και Μετανάστες δίνουμε τη μάχη της απεργίας.**

**Τα προβλήματα οξύνονται.**

**Η πολιτική της ανεργίας, της λιτότητας, της φτώχειας εντείνεται, απειλεί το σύνολο των δικαιωμάτων μας.**

**Συνάδεῖφοι,**

Το πέρασμα της διακυβέρνησης στη ΝΔ σε καμιά περίπτωση δεν συνιστά πολιτική αλλαγή, αλλά εναλλαγή στη διαχείριση της πολιτικής υπέρ της πλουτοκρατίας.

Τα δημαγωγικά κηρύγματα που εκπέμπει καθημερινά η κυβέρνηση κινούνται στα πλαίσια παγίδευσης των εργαζομένων, στο κέρδισμα χρόνου για την οργάνωση της αντιλαϊκής της επίθεσης, με στόχο την ολοκλήρωση των σχεδίων των προκατόχων της.

Η ΝΔ έχει δώσει δείγματα γραφής και ως κυβέρνηση παλαιότερα και ως αξιωματική αντιπολίτευση τα προηγούμενα χρόνια.

Δεν έχουμε να περιμένουμε τίποτα από τη ΝΔ, ούτε από το ΠΑΣΟΚ, η αντιλαϊκή πολιτική θα συνεχισθεί αμείωτη.

Η κυβέρνηση της ΝΔ όπως και του ΠΑΣΟΚ θεωρούν τη βαθειά επιδείνωση των συνθηκών εργασίας

και την ένταση της εκμετάλλευσης της ΕΤ θετική πρόοδο στην αγορά εργασίας.

Το πετσόκομμα των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων το θεωρούν συμβολή στην «ανταγωνιστικότητα» και στην «αντιμετώπιση αδυναμιών της οικονομίας», το δικαίωμα για δωρεάν υγεία, παιδεία με αναβαθμισμένες υπηρεσίες το θεωρούν σαν «βαρίδι» που εμποδίζει την επίτευξη των «στρατηγικών στόχων της Λισαβώνας» δηλαδή των στόχων του κεφαλαίου για μεγαλύτερα κέρδη μέσα από το απόλυτο στύψιμο των εργαζομένων.

### **Σ υ ν ά δ ε λ φ ο ι ,**

Η υπεράσπιση και διεύρυνση των εργασιακών, κοινωνικών μας δικαιωμάτων θα καθορισθεί από την ένταση της ταξικής πάλης, θα εξαρτηθεί από τον βαθμό αποδυνάμωσης της συνδικαλιστικής αριστοκρατίας που καλλιεργεί την «κοινωνική συναίνεση» και «ταξική συνεργασία» που ευθύνεται για τα μεροκάματα και τις συντάξεις πείνας, την αφαίρεση ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, τη βαρβαρότητα στους χώρους δουλειάς.

**Η απεργία της 31 Μάρτη είναι συνέχεια της πάλης μας ενάντια στους εκτελεστές των δικαιωμάτων και των κατακτήσεών μας.**

Με το πλαίσιο των αιτημάτων της Ομοσπονδίας μας και του ΠΑΜΕ ριχνόμαστε αποφασιστικά στη μάχη για την επιτυχία της Πανεργατικής απεργίας, για δύναμη των γραμμών του αγώνα με νέους μαχητές.

## **ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:**

- ✓ Κατώτερο μεροκάματο 50 ευρώ
- ✓ Κατώτερη σύνταξη 880 ευρώ
- ✓ Ουσιαστικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς
- ✓ Σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων, επίδομα ανεργίας στο 80% του μεροκάματος για όλους τους ανέργους, για όλο το διάστημα της ανεργίας.
- ✓ Σύνταξη στα 55, επαναφορά των 4050 ενσήμων για κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος.
- ✓ Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν παιδεία, υγεία, κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας.
- ✓ Θωρακίζουμε το 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο, ανοίγουμε το δρόμο με στόχο την επιβολή 6ώρου, πενθημέρου, 30ωρου.

### **Για τους οικονομικούς μετανάστες**

Τα σχέδια για σκλήρυνση των προϋποθέσεων για ανανέωση άδειας εργασίας και παραμονής των οικονομικών μεταναστών σε 300 ένσημα το χρόνο είναι απάνθρωπα, βαθιά ρατσιστικά, εντείνουν τη μαύρη εργασία.

**Απαιτούμε** να σταματήσει κάθε σκέψη προς μια τέτοια αντιδραστική κατεύθυνση, να καταργηθούν οι διατάξεις που εμποδίζουν τη νομιμοποίησή τους. Να απλοποιηθούν οι διαδικασίες νομιμοποίησης.



**ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ της 31 ΜΑΡΤΗ**  
**ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΜΑΣΤΕ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΙΡΑ** για το μαζικό  
**ταξικό γιορτασμό της εργατικής πρωτομαγιάς.**